
Протокол № 0118/02 

заседания Правления Ассоциации Саморегулируемой организации  

«Региональное объединение строителей «Развитие» 

г. Воронеж                                                          12 января 2018 г.  

Время проведения заседания Правления: 16:00        

Место проведения: г. Воронеж, ул. Генерала Лизюкова, д. 78       

Основание созыва Правления – решение Председателя Правления Ассоциации Саморегулируемой 

организации «Региональное объединение строителей «Развитие» Певнев В.Г.  

Председательствующий на заседании Правления Ассоциации Саморегулируемой организации 

«Региональное объединение строителей «Развитие» - Певнев В.Г.       

Единогласно избран Секретарь заседания – генеральный директор Ассоциации Саморегулируемой 

организации «Региональное объединение строителей «Развитие» - Гончаров С.В. 

Из 3 членов Правления  для участия в заседании  присутствуют 3 (Три)     

1 Певнев В. Г. - директор ВСПП СПЕЦЭНЕРГОАВТОМАТИКА ООО, ОГРН 1023601584698 

2 Самодуров Е.А. -  директор Легион ООО, ОГРН 1113668046260      

3 Ивлев И.А. – Независимый член Правления.     

Кворум имеется. Правление правомочно. Без права голосования  приглашен: Гончаров С.В. - 

генеральный директор Ассоциации Саморегулируемой организации «Региональное объединение строителей 

«Развитие». Всего присутствовало 4 (Четыре) человека.       

    

О ПОВЕСТКЕ ДНЯ ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ АССОЦИАЦИИ 

СЛУШАЛИ: Певнев В.Г. –  Председатель Правления Ассоциации Саморегулируемой организации 

«Региональное объединение строителей «Развитие», который предложил утвердить повестку дня   заседания 

Правления  Ассоциации. Иных предложений и замечаний не поступило.     

      

Повестка дня. 

1. О прекращении членства в Ассоциации Саморегулируемой организации «Региональное объединение 

строителей «Развитие» на основании заявления о добровольном выходе. 

Решили: Принять повестку дня          

Голосовали: «За» - 3; «Против» - нет; «Воздержались» - нет.  Приняли единогласно.   

        

ПО ВОПРОСУ №1 ПОВЕСТКИ ДНЯ         

Выступил Певнев В.Г. - Председатель Правления Ассоциации СРО "РОС "Развитие", который сообщил о 

поступивших заявлениях о добровольном выходе из состава членов Ассоциации СРО «РОС «Развитие»:  

1. Общество с ограниченной ответственностью "Производственно - строительная компания Наш 

Регион" (ИНН 3664091843)          

РЕШИЛИ:          

Принять к сведению информацию о прекращении членства  с 12.01.2018 г. в Ассоциации 

Саморегулируемая  организация «Региональное объединение строителей «Развитие» в соответствии с ч. 2 п. 2 

ст. 55.7 Градостроительного кодекса РФ,  а так же в соответствии с п. 8.1, п. 8.2 Положения «О членстве в 

Саморегулируемой организации Некоммерческое партнерство «Региональное объединение строителей 

«Развитие», в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, 

членских взносов» и на основании заявления о добровольном выходе из состава членов от следующих 

организаций:     

1. Общество с ограниченной ответственностью "Производственно - строительная компания Наш 

Регион" (ИНН 3664091843) 

Голосовали: «За» - 3; «Против» - нет; «Воздержались» - нет.  Приняли единогласно.  

Подсчет голосов по вопросам повестки дня произвел секретарь заседания Гончаров С.В. 

        

 

 

Председатель Правления Ассоциации СРО «РОС «Развитие»  В.Г. Певнев   

Секретарь  заседания                  С.В. Гончаров  

       


